

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Пулатовой Умри Садуллоевны на тему «Развитие системы управления издержками обращения розничной торговли потребительской кооперации в условиях рыночной экономики (на материалах Союза «Таджикматлубот»)», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация управления предприятиями, отраслями, комплексами (сфера услуг)

В процессе перехода Республики Таджикистан к рыночным отношениям произошли структурные изменения во многих отраслях народного хозяйства, в том числе и в сфере услуг. В республике, несмотря на положительные моменты формирования и развития сферы услуг, все еще остается трудноразрешимой проблема комплексного удовлетворения социально-экономических потребностей всех групп и слоев современного общества и конкретных людей. На уровень и качество жизни населения оказывает отрицательное влияние недостаточное развитие предприятий и организаций розничной торговли, неравномерность их размещения и функционирования.

Вопросы, связанные со стабилизацией и эффективным развитием системы розничной торговли, способной удовлетворять возрастающие потребности общества, являются сложными и требуют глубокого и всестороннего исследования. В этой связи тема диссертационной работы является актуальной и имеет практическую значимость.

Судя по автореферату, в работе достаточно полно изучены теоретические аспекты розничной торговли, в частности в системе потребительской кооперации, с использованием научных трудов отечественных и зарубежных авторов.

Положительным моментом в работе следует отметить разработку на основе агрегирования текущих затрат комплексного интегрального показателя эффективности издержек обращения розничной торговли, что позволит использовать полученные результаты в стратегическом планировании.

Автором предложена методика совершенствования развития системы управления издержками обращения в розничной торговле потребительской кооперации.

Весьма ценным является то, что поставив задачу разработать систему управления издержками обращения розничной торговли в системе Союза «Таджикматлубот», автор рационализировала соотношения в системе показателей текущих затрат, что может способствовать стимулированию их экономии и обеспечению контроля на всех уровнях управления.

Вместе с тем, автореферат имеет и определенные недостатки, которые сводятся к следующему:

1. Из автореферата не видно, как автор определяет указанные в работе конкурентные преимущества системы потребительской кооперации.

2. В автореферате имеются ошибки стилистического и технического характера.

Указанные недостатки в целом не влияют на высокий уровень выполненного исследования.

Все вышеизложенное позволяет сделать объективный вывод о том, что работа представляет собой завершенное научное исследование, посвященное актуальной проблеме и отвечает требованиям ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор – Пулатова У.С. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (сфера услуг).

Доцент кафедры менеджмента ФГБОУ ВО
«Мордовский государственный университет
им. Н.П. Огарёва», к.э.н.

Исоков А.А.

Контактные данные:

430005, Республика Мордовия г. Саранск ул. Большевикская, д.68,
ФГБОУ ВО «МГУ им. Н.П. Огарёва»

E-mail: isanv79@mail.ru;

Тел. мобильный: +79297481944

997

Исокова А.А.
"Подпись _____, заверяю"
Начальник управления кадров

Салимов - Салимова